

Київський університет імені Бориса Грінченка
Факультет журналістики
Кафедра міжнародної журналістики

ПРОГРАМА ЕКЗАМЕНУ

з дисциплін блоку «Масова комунікація та інформація»:
 Теорія інформації та комунікацій, Світові медіасистеми

Курс	3
Спеціальність	061 Журналістика
Освітня програма	061.00.01 Журналістика 061.00.05 Міжнародна журналістика
Рівень вищої освіти	Перший (бакалаврський)
Форма проведення	Письмова (комп'ютерне тестування)
Тривалість проведення	2 академічні години (1 год. 20 хв.)
Максимальна кількість балів	40 балів (1 правильна відповідь на тестове завдання – 1 бал; усього 40 тестових завдань), у т.ч. <ul style="list-style-type: none"> • 20 тестових завдань з дисципліни «Теорія інформації та комунікацій» • 20 тестових завдань з дисципліни «Світові медіасистеми»
Критерії оцінювання	<ul style="list-style-type: none"> • 40–38 балів — відмінний рівень знань (умінь) у межах обов'язкового матеріалу, з можливими незначними недоліками; • 37–35 балів — достатньо високий рівень знань (умінь) у межах обов'язкового матеріалу без суттєвих грубих помилок; • 34–30 балів — в цілому добрий рівень знань (умінь) з незначною кількістю помилок; • 29–25 балів — посередній рівень знань (умінь) із значною кількістю недоліків, достатній для подальшого навчання або професійної діяльності; • 24–20 балів — мінімально можливий допустимий рівень знань (умінь); • 19–0 балів — незадовільний рівень знань, з можливістю повторного перескладання.
Перелік допоміжних матеріалів	<ul style="list-style-type: none"> • Робоча програма навчальної дисципліни • ЕНК: <ul style="list-style-type: none"> – Масова комунікація та інформація (3 курс, ЖУР, МЖ, денна) https://elearning.kubg.edu.ua/course/view.php?id=20822 – Масова комунікація та інформація (3 курс, ЖУР, заочна) https://elearning.kubg.edu.ua/course/view.php?id=20823
Орієнтовний перелік питань	Приклад тестових питань: 1. Які існують дві основні моделі становлення інформаційного суспільства? а) Західна та Азійська б) Американська та Радянська в) Східна та Західна

	d) Європейська та Азійська 2. Оберіть, що з нижчеперелічених варіантів НЕ входить до критеріїв аналізу медіасистем: a) Ступінь розвитку медіаринків і масової преси b) Ступінь політичного паралелізму c) Ступінь розвитку журналістської професіоналізації d) Ступінь незалежності медіа від корпоративного сектору
--	---

Програма екзамену розглянута і затверджена на засіданні кафедри міжнародної журналістики, протокол № 4 від 30 жовтня 2023 року.

Завідувач кафедри



Терещук В. І.

Екзаменатор



Зражевська Н. І.